
سازمان میراث فرهنگی عضو
 شورای عالی صادرات غیرنفتی 

ــگری کشور از عضویت رسمی سازمان میراث فرهنگی در  معاون گردش
ــورا پس از وقفه ای  ــورای عالی صادرات غیرنفتی خبر داد و گفت: این ش ش
ــورا  ــازمان میراث فرهنگی از این به بعد در این ش ــده و س ــکیل ش دوباره تش
دارای حق رای است.مرتضی رحمانی موحد افزود: فعالیت های گردشگری 
ــران به عنوان یک فعالیت  ــگران خارجی به ای ــور و ورود گردش در داخل کش
ــت و می توان از امتیاز این نگاه صادراتی به گردشگری  صادراتی، ارزآور اس
ــگری و تسهیلاتی که  ــعه خدمات گردش ــاخت ها و توس برای موضوع زیرس
ــگاه ها و بازارهای  ــور در نمایش ــد حض ــاص داد مانن ــه آن اختص ــود ب می ش
ــراث فرهنگی در این  ــازمان می ــتفاده کرد. بنابراین عضویت س خارجی اس
ــورا ساختار و مکانیسمی  ــورا چنین مزیت هایی دارد.او ادامه داد: این ش ش
ــور و در سطح مدیران ارشد دارد که صادرات غیرنفتی را ساماندهی  در کش
می کند. همچنین دستگاه هایی که در توسعه صادرات ذی نفع هستند در 
این شورا عضو می شوند و درباره برخی مقررات و تسهیل صادرات غیرنفتی 
هم اندیشی می کنند.او با بیان اینکه رئیس سازمان میراث فرهنگی نماینده 
ــت، گفت: با توجه به اینکه این شورا بعد از مدت ها  ــازمان در شوراس این س
تعطیلی دوباره تشکیل شده پیشنهادات و طرح های خود را ارائه می کنیم. 
سازمان میراث فرهنگی قصد دارد به صورت فعال در این شورا حاضر شود. 

از این به بعد با عضویت ثابت، حق رای و اظهارنظر در این شورا را داریم.

ظهیر الاسلام ملی شد

ــدی، عمارتی متعلق به  ــهید قائ ــلام واقع در خیابان ش ــه ظهیرالاس خان
ــاری ایرانی و فرنگی  ــت و معماری آن، تلفیقی از معم ــر دوره قاجار اس اواخ
ــازمان  ــال پیش، به س ــدود ۱۷ س ــت که ح ــیار زیباس ــای بس ــا گچ بری ه ب
ــتین گام  ــتغلات فروخته و نخس تامین اجتماعی، بخش اداره املاک و مس
ــازمان میراث فرهنگی و گردشگری برداشته  ــط س برای حفاظت از آن توس
شد.مدیر دفتر ثبت آثار و حفظ و احیای میراث معنوی و طبیعی در این باره 
ــورای ثبت که ۲۷ مردادماه در سازمان میراث فرهنگی  ــه ش گفت: در جلس
ــد، پنج اثر تاریخی از شهرهای مختلف در فهرست  ــگری برگزار ش و گردش
ــط باید هرچه  ــتان های مرتب ــاس اعلام به اس ــرار گرفتند و براس ــار ملی ق آث
ــوند.فرهاد  ــخص و به دفتر ثبت اعلام ش ــه و حریم این آثار مش ــر عرص زودت
ــران نیز با توجه به  ــلام در خیابان ولی آباد ته ــت: خانه ظهیرالاس نظری گف
ــت  ــخصیت ملی در این فهرس ــدن آن به یک ش ارزش تاریخی و منصوب ش
قرار گرفته است. او قلعه تاریخی «جندق» در خور و بیابانک، خانقاه «شیخ 
ــین آقا جوان بخت» در کهگیلویه و  ــاه» در تهران، آرامگاه «حس صفی علی ش
ــتان» در قزوین را ازجمله آثاری دانست که با رای شورای  بویراحمد و «باغس
ــورا،  ــه این ش ــیدند.او افزود: در جلس ــت آثار ملی به ثبت رس ثبت در فهرس
ــا توجه به  ــتان قزوین ب ــتای الموت در اس ــوزه روس ــه» در ح ــتای «کلای روس
ــت نخورده اش، عمارت «رشیدیه» در بوشهر،  معماری ویژه و بافت بکر و دس
ــت آثار ملی  ــاعت» تبریز و حمام «بلاغی» در قزوین نیز در فهرس میدان «س

به ثبت رسیدند.

ــد: فرماندار  ــه و بویراحم    کهگیلوی
ــاران از خسارت توفان  شهرستان گچس
ــار از زمین های  ــنبه به ۳۵۰ هکت روز ش
ــر داد  ــتان خب ــن شهرس ــاورزی ای کش
ــتاهای  عبدالرحیم رحیمی گفت: روس
نازمکان، آرو، سرتیره، سیدجمال الدین 
ــتان بویراحمد  ــع دهس ــال از تواب و رودب
ــن  ــیب را از ای ــترین آس ــیری بیش گرمس
ــن تصریح  ــد. او همچنی ــه دیده ان حادث
ــنبه  ــرد و خاک روز ش ــان گ ــرد: در توف  ک
ــی  زیربنای ــات  تاسیس ــه  ب ــن  همچنی
ــتان  ــن شهرس ــاده ای ای ــرق و ج آب، ب

آسیب های زیادی وارد شده است. 
ــناس  کارش ــمالی:  ش ــان  خراس    
ــت  پایش اداره کل حفاظت محیط زیس
ــل غیرطبیعی  ــمالی عوام ــان ش خراس
ــوزی در  ــروز آتش س ــن علت ب را مهم تری
مناطق حفاظت شده این استان عنوان 
ــزود: عوامل  ــرد. احمدرضا کلماتی اف ک
انسانی نیز یکی دیگر از مهم ترین دلایل 
بروز این مشکلات بوده است. او با اشاره 
به اینکه آتش سوزی روی زیستگاه های 
ــذارد، ادامه  ــر می گ ــش تاثی حیات وح
ــتگی  ــتگاه ها بس ــب این زیس داد: تخری
ــوزی دارد، به طوری که  به شدت آتش س
در آتش سوزی های شدید حیواناتی که 
قدرت حرکتی کمتری دارند، محکوم به 

فنا می شوند. 
ــرکت آب  ــل ش ــان: مدیرعام    اصفه
ــاره به  ــتان اصفهان با اش ــلاب اس و فاض
اینکه تاکنون هیچ گونه گزارشی مبنی بر 
ــرب اصفهان  ــی آب ش ــی میکروب آلودگ
ــرب  ــودن آب ش ــالم ب ــده، س ــلام نش اع
ــم امینی  ــتان را تایید کرد. هاش ــن اس ای
ــزود: عالی ترین مقام وزارت  همچنین اف
نیرو تاکید بر کیفیت آب شرب مطابق با 
ــده را دارد و بر  ــتانداردهای تعریف ش اس
این اساس مطمئنا آب شرب تحویلی به 
مردم دارای استاندارد بهداشت جهانی 
ــی میکروبی و  ــه آلودگ ــاری از هرگون و ع

شیمیایی است. 
ــتان  ــان: مدیر امور آبفار شهرس    کرم
ــانی به ۹۷ روستای فاقد آب  زرند از آبرس
آشامیدنی سالم و بهداشتی، به وسیله 
ــیار از پارسال تاکنون  ــانی س تانکر آبرس
ــا اعلام این  ــا زنگی آبادی ب خبر داد. رض
ــور آگاهی از کیفیت  خبر گفت: به منظ
آب شرب توزیعی آزمایش های میکروبی 
ــود. او  ــیمیایی روی آب انجام می ش و ش
همچنین تعداد آزمایش های میکروبی 
ــای  آزمایش ه و  را ۱۷۶۳  ــده  انجام ش
ــورد  م  ۹۶ را  ــده  انجام ش ــیمیایی  ش

برشمرد. 

شهرستان هاخبر

ــت آن چهار  ــات که مرم ــوزه ارتباط ــگان: م فرهیخت
ــیده بود دیروز بازگشایی شد  ــال پیش به پایان رس س
تا کل مجموعه ۱۸ هزار مترمربعی این ساختمان که 
بزرگ ترین موزه کشور از نظر وسعت به شمار می رود، 

به بهره برداری برسد. 
ــوزه ارتباطات  ــتین م موزه ارتباطات ایران، نخس
ــیر تحول پست، تلگراف و  ــور است که در آن س کش
ــال هایی که این فناوری ها به  ــتین س تلفن از نخس
ایران آمد به نمایش گذاشته شد اما این ساختمان 
با وجود آنکه چهار سال از مرمت آن گذشته، به طور 
ــه اراده ای  ــیده بود چراک ــه بهره برداری نرس کامل ب
برای افتتاح دوباره این موزه از سوی مسئولان وقت 
وجود نداشت و در این سال ها تنها هزینه نگهداری 
ــود واعظی  ــد. اما محم ــه دولت تحمیل می ش آن ب
ــات و  ــوت وزارت ارتباط ــاد در کس ــس از رای اعتم پ
ــاختمان وزارتخانه از  ــس از س ــات پ ــاوری اطلاع فن
نخستین ساختمانی که بازدید کرد، ساختمان موزه 

ارتباطات در خیابان امام خمینی(ره) تهران بود. 
ــه این موزه  ــایی کل مجموع ــم بازگش او در مراس
گفت: وظیفه همه ما این است که میراث گذشته را 
حفظ کنیم و ساختمان های قدیمی را که در اختیار 
داریم به خوبی نگه داریم. فرهنگ جزء پیوست هایی 
است که باید به صورت جدی و قوی مورد توجه قرار 
گیرد و ما در این وزارتخانه تا جایی که بتوانیم به آثار 

تاریخی که در اختیار داریم، بها می دهیم. 
ــات و فناوری اطلاعات با بیان اینکه  وزیر ارتباط
ــان میراث  ــی از هیچ برای خودش ــورهای اروپای کش

فرهنگی می سازند، گفت: اگر داشته های فرهنگی 
ــم برای  ــوند ه ــران داریم، احیا ش ــه در ای ــادی ک زی
ــفر  ــان و هم برای خارجی هایی که به ایران س ایرانی
ــت و باعث می شود بهتر بتوانیم  می کنند مفید اس
آنچه را که اجدادمان برای ما به یادگار گذاشته اند، 
نشان دهیم. به گفته واعظی، مخازن تمبری که در 
ساختمان وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات وجود 
ــد و نه پیام  ــتفاده می کن ــی از آنها اس دارد و نه کس
ــود، باید به موزه ارتباطات منتقل  آنها منتقل می ش
ــته کار خیلی از  ــوند. او همچنین گفت: در گذش ش
ــردآوری علاقه مندانه تمبر بود اما  مجموعه داران گ
ــد و باید بتوانیم با  ــپرده ش ــی س این کار به فراموش
راه اندازی بورس تمبر در موزه ارتباطات این ظرفیت 
ــر  ــاره دیگ ــن درب ــم. او همچنی ــال کنی ــاره فع را دوب
ــت  ــاختمان های قدیمی و تاریخی که در فهرس س
آثار ملی کشور به ثبت رسیده اند و در اختیار وزارت 
ارتباطات و فناوری اطلاعات هستند همچون خانه 
ــدک تهران که  ــه گلوبن ــتوفی الممالک در محل مس
ــمند تاریخی تهران است یا  یکی از خانه های ارزش
ــیدخندان نیز گفت: قرار  ــارت کلاه فرنگی در س عم
است کمیته ای مسئول بررسی وضعیت این خانه ها 
ــود و گزارشی از وضعیت آنها را به من  و عمارت ها ش
ارائه کنند تا تصمیم گیری های لازم درباره آنها انجام 

گیرد. 
    پست تکنولوژی ایرانی ها

ــیداحمد محیط طباطبایی،  ــم س ــن مراس در ای
کارشناس امور فرهنگی و رئیس سابق کمیته ملی 

ــت در ایران سابقه ۲۵ قرنی  ایکوم با بیان اینکه پس
ــت و  ــران در فناوری هایی چون پس ــت: ای دارد، گف
سیستم راه و راهداری پیشتاز کشورهای دنیاست 
ــای تخصصی  ــتن موزه ه ــل داش ــن دلی ــه همی و ب
ــاره به  ــا اش ــت. او ب ــات اس ــوارد از ملزوم ــن م در ای
ــد و مدرن از  ــیوه جدی ــه وزارت ارتباطات به ش اینک
ــکل گرفت، گفت:  ــاه قاجار ش ــان ناصرالدین  ش زم
ــتین موزه ارتباطات کشور در دهه ۷۰ توسط  نخس
ــن حبیبی در این ساختمان که پیش  زنده یاد حس
ــت، راه اندازی شد و حالا  از این کاربری اداری داش
با افتتاح کل ۱۸ هزار مترمربع، به عنوان بزرگ ترین 
ــور از نظر وسعت،  فصل جدیدی را شاهد  موزه کش
ــار امیدواری  ــود. محیط طباطبایی اظه خواهیم ب
ــور به ویژه  ــئولان کش ــن مس ــی دوباره بی ــرد همت ک
ــود تا مصوبه  ــئولان وزارت امور خارجه ایجاد ش مس
سال ۱۳۸۴ هیات دولت را اجرایی کنند. براساس 
ــق  ــود کل مجموعه میدان مش ــرار ب ــن مصوبه ق ای

ــران بهره برداری  ــادر ای ــز موزه های م ــوان مرک به عن
ــود.  او همچنین از  ــگری ش ــک مجموعه گردش و ی
ــور، معمار و مرمتگر میراث  زنده یاد مصطفی دانش
فرهنگی که در احیای این ساختمان نقش بسزایی 

داشت نیز یاد کرد. 
   موزه ارتباطات در گذر زمان

ــال  س در  ــران  ته ــت  پس اداره  ــاختمان  س
ــت ،  ــان وزرای قدیم پس ــیدی، در زم ۱۳۰۷ خورش
صوراسرافیل و نظام الدین حکمت ، با صرف هزینه 
ــزار مترمربع  ــاحت ۱۸ ه ــزار تومان و با مس ۵۰۰ ه
ــد. این  ــیس ش ــپه (امام خمینی ) تاس در خیابان س
ــی  ــزی و غرب ــرقی، مرک ــال ش ــه ب ــاختمان در س س
ــط نیکلای مارکوف ، معمار روسی طراحی شد  توس
ــهرداری تهران ، آن را  ــان ش و مظلومیان ، از مهندس
ــال ۱۳۶۹ بخش گمرکات  ــاند و در س ــه اتمام رس ب
امانات پستی با زیربنایی حدود شش هزار مترمربع 

به عنوان موزه پست تغییر کاربری داد. 

بزرگترین موزه کشور بازگشایی شد

از چاپار تا  ايميل
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با وجود اینکه تالاب میقان اراک یکی از جاذبه ها 
ــود و  ــوب می ش ــتان اراک محس ــگفتی های اس و ش
ــت، در دل  ــالانه میزبان ۱۵ هزار پرنده مهاجر اس س
ــدیم جای  ــولفات س ــدن بزرگی از س ــالاب مع این ت
ــان اراک  ــالاب میق ــدی برای ت ــه تهدید ج ــه ک گرفت
ــه از منابع  ــرداری قابل توج ــمار می رود.بهره ب ــه ش ب

ــه تالاب  ــدیدی را ب ــدیم تخریب های ش ــولفات س س
ــه چالش  ــه را ب ــتم منطق ــرده و اکوسیس ــل ک تحمی
ــده توسط  ــت.همچنین جاده ایجاد ش ــیده اس کش
ــه دو بخش  ــالاب را ب ــی ایران ت ــلاح معدن ــرکت ام ش
تقسیم کرده است و حتی ایجاد کانال های ارتباطی 
بین دو بخش، مرگ تالاب را سرعت بخشیده است.

سیاوش آقاخانی مدیرعامل موسسه زیست محیطی 
ــد: ذرات  ــاره می گوی ــن ب ــبز اراک در ای ــای س کیمی
ــولفات سدیم  ــدیم از فعالیت معدن س ــولفات س س
ــن ریزگردهای  ــر ای ــوند. خط ــل می ش ــور حاص کش
ــدت از خطر ریزگردهای خارجی بیشتر  داخلی به ش
است، چراکه غبارهای خارجی ذرات ریز رس هستند 
ــیمیایی اند و آثار نامطلوبی  ــای داخلی ش اما غباره

روی بدن می گذارند.

ــرس در کهگیلویه و  ــد جنگل های زاگ ۲۰درص
ــر ۵۷ درصد خاک  ــاحتی بالغ ب بویراحمد، در مس
استان هر روز در معرض آتش سوزی قرار می گیرند.
۴۰۰ هکتار از عرصه های این استان که هشت 
ــاحت یک  ــور را در مس ــای کش ــد از جنگل ه درص
درصدی خود جای داده است امسال سوخت. در 
چهار سال اخیر ۱۷۰۹ هکتار جنگل در آتش های 
ــش اول را در آن  ــان نق ــه انس ــهوی ک ــدی و س عم
داشته، خاکستر شده است.به گفته فرمانده یگان 
حفاظت از منابع طبیعی این استان روزی نیست 
که آتش سوزی جنگل ها و مراتع رخ ندهد. محمد 
رحیم برزمند در این باره می گوید: تنها در تعطیلات 
آخر هفته گذشته چهار آتش سوزی در جنگل های 
ــد: این  ــن می گوی ــتان رخ داد.او همچنی ــن اس ای

ــوه پازنان  ــت، ک ــوزی ها در کوه عنا در باش آتش س
ــپیدار، تولگهی دنا و وحدت آباد رخ داده است. س

ــوزی ها  ــد ادامه می دهد: در پی این آتش س برزمن
۳۰هکتار از جنگل ها و مراتع کوه عنا، ۱۰ هکتار 
ــار از  ــاد و ۳۰ هکت ــع وحدت آب ــا و مرات از جنگل ه

جنگل های تولگهی در آتش سوختند.

سوختن ۱۷۰۹ هکتار جنگل های کهگیلویه و بویراحمد  تخریب  آرام تالاب میقان 

چهارشنبه ۲۹ مرداد ۱۳۹۳   شماره  ۱۴۵۳

ــماره پلاک (۵۹۳ط۹۹ ایران۶۶)  ــبزخودرو سواری پژو ۲۰۷مدل ۱۳۹۰ به ش برگ س
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

ــماره انتظامی  ــد نعیم حکیم بائی مالک کامیون مدل ۱۳۸۵به ش ــون آقای محم چ
ــور  موت ــماره  ش ۳۷۴۳۳۳۱۶۵۹۵۱۵۱و  ــی  شاس ــماره  ش ــا  ۴۲ب ــران  ای ۹۱۷ع۱۳ 
۳۳۵۹۳۲۱۰۰۹۵۶۹۰ به علت فقدان سند تقاضای صدور سند المثنی نموده است. 
ــودروی مذکور وجود دارد ظرف مدت ۱۵ روز از  ــذا چنانچه هر گونه ادعایی در مورد خ ل
ــتن مدارک کافی به دفتر فروش شرکت ایران خودرو  ــر آگهی با در دست داش تاریخ نش
ــلاک ۱ مراجعه  ــب زادگان، پ ــهید حبی ــران، خیابان آزادی، کوچه ش ــع در ته ــزل واق دی

نمایند. 

ــکان فرخیان فرزند ناصر به شماره شناسنامه ۱۲۱ صادره از  اصل مدرک اینجانب اش
ــی عمران- عمران صادره از دانشگاه آزاد اسلامی کرمان مفقود  ــیراز در مقطع کارشناس ش

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

ــی فرزند کامل به شماره شناسنامه ۴۱۵  مدرک فارغ التحصیلی اینجانب محمد نیس
ــت آزادگان در مقطع کاردانی رشته الکتروتکنیک صادره از واحد دانشگاهی  صادره از دش
ــت و فاقد اعتبار  ــماره ۱۲۸۶۱۷۸۰۰۶۸۵ مفقود گردیده اس ــلیمان با ش ــما مسجدس س
می باشد. از یابنده تقاضا می شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد سما مسجد 

سلیمان به نشانی ورودی مسجدسلیمان کدپستی ۱۱۱-۶۴۹۱۵ ارسال نماید. 

اصل دانشنامه فارغ التحصیلی اینجانب منیر صدری فرزند محمد به شماره شناسنامه 
۷۳۶۴ در رشته پرستاری در مقطع کارشناسی صادره از دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه 
ــه موقت را به  ــود گواهینام ــد. از یابنده تقاضا می ش ــده و فاقد اعتبار می باش ــود گردی مفق
ــانی: ساوه- میدان جهاد- کیلومتر ۴ جاده نورعلیبیک-  ــگاه آزاد اسلامی ساوه به نش دانش
شهرک دانشگاهی خاتم الانبیا(ص)- دانشگاه آزاد اسلامی ساوه- ساختمان اداری- اداره 

فارغ التحصیلان ارسال نماید. 

ــر صبرجو فرزند پرویز به شماره شناسنامه  مدرک فارغ التحصیلی اینجانب محمد یاس
۱۶۳۵ صادره از مراغه در مقطع کارشناسی رشته عمران صادره از واحد دانشگاهی مراغه 
ــت. از یابنده تقاضا می شود اصل مدرک را به  ــماره ۸۸۰۹۲۰۲۳۸ مفقود گردیده اس با ش
ــی دانشگاه آزاد اسلامی  ــلامی واحد مراغه به آدرس اتوبان شهید درخش ــگاه آزاد اس دانش

واحد مراغه ارسال نمائید. 

ــنامه  ــماره شناس ــعود به ش مدرک فارغ التحصیلی اینجانب نقی خدایارنژاد فرزند مس
ــته عمران صادره از واحد دانشگاهی بناب  ــی رش ۳۲۵ صادره از مراغه در مقطع کارشناس
مفقود گردیده است. از یابنده تقاضا می شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

بناب به آدرس بلوارلاله دانشگاه آزاد اسلامی واحد بناب ارسال نمایید. 

ــماره  ــماره انتظامی ۴۷-۶۵۱ج۷۲ ش ــند کمپانی خودرو پیکان مدل ۱۳۸۷ به ش س
ــماره شاسی ۷۸۴۱۸۲۱۶ به نام داود امیری مفقود گردیده  موتور ۱۱۱۲۷۸۱۳۵۴۵ ش

و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

بدین وسیله اعلام می گردد یک قطعه پروانه حمل سلاح شکاری گلوله زنیکالیر ۸/۵۷ 
ــماره حمل ۱۶۶۰۵۲۷ متعلق به آقای منصور  ــماره ۶۷۱ ساخت چکسلواکی به ش به ش

عادل زاده فرزند گل محمد مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

ــماره  ــه ش ــران ۱۲ ب ــی ۱۹۶ع۲۶-ای ــماره انتظام ــه ش ــوو fh۱۲ ب ــمند ول کارت هوش
ــه نام  ــت ب ــر ثاب ــوع بادگی ــدل ۱۳۸۵ ن ــدور ۱۳۸۵/۱۰/۱۶ م ــخ ص ــه تاری ۱۷۶۲۹۰۶  ب

محمدرضا زارعی فر مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

ــماره موتور  ــماره انتظامی ایران ۶۳-۵۲۴ن۸۶ و ش ــبز پژو ۲۰۶ مدل ۹۰ به ش برگ س
۱۴۱۹۰۰۰۵۶۹۹ و شماره شاسی NAAP۰۳ED۹BJ۵۰۰۴۲۱ به نام حمید ماندعلی 

مفقود گردیده و فاقد اعتبار است.

کلیه مدارک سواری وانت تویوتا مدل ۱۹۷۸ به رنگ لیمویی- روغنی به شماره انتظامی 
 NR۲۵۳۵۴۹۲۷ ۱۲ و شماره شاسیR۱۷۶۵۹۹۵ ایران ۵۱- ۹۸۸ع۲۷ به شماره موتور

به نام حبیب اله ورمزیار مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

ــفید روغنی  ــواری پیکان مدل ۷۸ به رنگ س ــب اردلان خالدی مالک خودرو س اینجان
ــماره موتور  ــه ۷۸۴۷۹۱۷۶ ش ــماره بدن ــران ۳۶-۳۲۱ج۱۹  و ش ــهربانی ای ــماره ش ــه ش ب
۱۱۱۲۷۸۷۴۴۳۹ به علت فقدان اسناد فروش تقاضای رونوشت المثنی اسناد مذکور را 
نموده است لذا چنانچه هر کس ادعایی در مورد خودروی مذکور دارد ظرف ده روز به دفتر 
ــازمان فروش شرکت ایران خودرو واقع در پیکان شهر، ساختمان سمند مراجعه  حقوقی س

نماید. بدیهی است پس از انقضای مهلت مزبور طبق ضوابط مقرر اقدام خواهد شد. 

سند و برگ سبز موتورسیکلت دایچی ۲۰۰CC مدل ۹۰ به رنگ قرمز- زرشکی به شماره 
موتور ۱۶۳FML۲۴۴۵۲ و شماره تنه ۲۰۰B۹۰I۰۳۳۰  به شماره پلاک ۵۶۴-۸۶۶۵۱ 

به نام سید علی عبدالهی مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

ــهربانی ۳۱۵۵۴ ایران ۲۹ تیپ  ــماره ش ــیکلت آرمان مدل ۸۴ ش کلیه مدارک موتورس
ــور ۵۰۰۰۹۷۰۴ و  ــماره موت ــهراب ش ــعود داوطلب آذر نام پدر س ــه نام مس CD۱۲۵CC ب

شماره تنه ۸۴۰۹۵۱۳ مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

ــری فرزند بدیع اله به  ــدرک گواهینامه موقت فارغ التحصیلی اینجانب رجعبلی کوث م
شماره شناسنامه ۲۹۰ در مقطع کارشناسی ارشد رشته شیمی صادره از واحد دانشگاهی 
یزد مفقود گردیده و فاقد اعتبار می باشد از یابنده تقاضا می شود مدرک را به دانشگاه آزاد 

یزد ارسال نمایید.

ــیکلت ۱۲۵- انرژی (سند- کارت موتور- کارت سوخت، بیمه نامه  کلیه مدارک موتورس
ــی  ــماره شاس ــماره موتور ۹۱۲۱۹۸۸۷ و به ش ــبز) مدل ۱۳۹۰ به رنگ آبی به ش و برگ س
ــت برد مفقود گردیده و از  ــماره پلاک ۳۱۲۱۴-۵۶۵ به نام عباس دس ۹۰۰۳۲۳۰ و به ش

درجه اعتبار ساقط می باشد.

ــور  ــماره موت ــران ۲۲- ۲۳۳ب۵۴ ش ــماره ای ــه ش ــواری ب ــژو س ــودرو پ ــبز خ ــرگ س ب
۱۲۴۸۳۱۱۴۲۴۴ و شماره شاسی ۸۳۰۵۰۷۱۶ به نام قاسم رشید مفقود گردیده و فاقد 

اعتبار می باشد.

ــماره موتور  ــران ۲۲- ۲۳۳ب۵۴ ش ــماره ای ــه ش ــواری ب ــودرو پژو س ــی و بنچاق خ ــرگ کمپان ب
۱۲۴۸۳۱۱۴۲۴۴ و شماره شاسی ۸۳۰۵۰۷۱۶ به نام رشید مفقود گردیده و فاقد اعتبار می باشد.

رونوشت نظریه آگهی حصر وراثت
ــماره ۵۸ به شرح دادخواست به  ــامانی دارای شناسنامه ش آقای حیدر صحرانشین س
ــوده و چنین توضیح  ــت گواهی حصر وراثت نم ــن دادگاه درخواس ــه ۲۸۹/۹۳  از ای کلاس
داده که شادروان همایون صحرانشین سامانی به شناسنامه ۱۰۷ در تاریخ ۹۳/۵/۱۰ در 

اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین  الفوت آن مرحوم منحصر است به:
ــی  ــماره مل ــد ۱۳۵۴/۱۱/۹ ش ــامانی ش ش ۴۹۱۳ متول ــهیلا صحرانشین س ۱- س

۱-۰۸۹۵۲۶-۴۶۲ زوجه دائمی متوفی
ــی  مل ــماره  ش ــد ۱۳۳۰/۹/۱۱  متول ش ۱۸۹  ش  ــامانی  صحرانشین س ــی  طوب  -۲

۵-۲۸۲۹۳۵-۴۶۲ مادر متوفی
۳- حیدر صحرانشین سامانی ش ش ۵۸ متولد ۱۳۲۶/۵/۵ شماره ملی ۲۷۸۷۵۴-۷-

۴۶۲ پدر متوفی
ــی  مل ــماره  ش  ۱۳۸۰/۴/۳ ــد  متول  ۰ ش  ش  ــامانی  صحرانشین س ــا  حمیدرض  -۴

۲-۰۸۰۶۵۹-۴۶۱ فرزند ذکور
ــی  مل ــماره  ش  ۱۳۸۷/۱۱/۲۳ ــد  متول  ۰ ش  ش  ــامانی  صحرانشین س ــده  مائ  -۵

۸-۱۲۱۵۹۳-۴۶۱ فرزند اناث
ورثه حین الفوت شادروان همایون صحرانشین سامانی و لاغیر

ــریفات مقدماتی درخواست مزبور را یک نوبت آگهی می نماید تا هر  اینک با انجام تش
کسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف 

یک ماه به شورای حل اختلاف شماره یک سامان تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد.
رئیس شعبه- جمشید یزدانی

آگهی ابلاغ وقت دادرسی و دادخواست و ضمائم به
کلاسه پرونده: ۲۷۶/۹۳۰/ش ۲ ح

وقت رسیدگی: ۹۳/۷/۱ ساعت ۱۱ صبح
خواهان: ناصر کریمی
خوانده: گلستان پیری

خواسته: فک پلاک
ــلیم دادگاه های عمومی نموده که جهت رسیدگی به شعبه  ــتی تس خواهان دادخواس
ــت مجهول المکان بودن  ــده به عل ــیدگی تعیین ش ــی ارجاع گردیده و وقت رس دوم حقوق
ــی  ــتور دادگاه و به تجویز ماده ۷۳ قانون آیین دادرس ــت خواهان و دس خوانده به درخواس
ــود. تا خوانده از تاریخ  ــار آگهی می ش مدنی مراتب یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتش
ــانی کامل خود  ــر آخرین آگهی ظرف یک ماه به دفتر دادگاه مراجعه و ضمن اعلام نش نش
نسخه دوم دادخواست و ضمائم را دریافت نماید و در وقت مقرر بالا جهت رسیدگی حضور 
به هم رساند چنانچه بعدا ابلاغی به وسیله آگهی لازم شود فقط یک نوبت منتشر و مدت 

آن ده روز خواهد بود.
مدیر دفتر شعبه دوم حقوقی دادگاه عمومی شریف آباد

آگهی ابلاغ اجرائیه کلاسه ۹۲۰۴۰۰۱۰۸۹۰۰۰۰۴۰/۱
ــیرازی به شماره شناسنامه ۵۹۹ صادره از ورامین احد از  بدین وسیله به آقای وحید ش
وراث مرحوم علیرضا شیرازی بدهکار پرونده اجرایی کلاسه  ۹۲۰۴۰۰۱۰۸۹۰۰۰۰۴۰/۱ 
ــران خیابان خردمند جنوبی کوچه یکم پلاک ۲  ــانی ته که برابر گزارش مامور ابلاغ در نش
ــند رهنی شماره ۲۴۴۷۴  ــما ممکن نبوده، ابلاغ می گردد که برابر س طبقه اول ابلاغ به ش
ــماره ثبت ۷۵۶۰۹ و مرحوم  ــرکت صنایع شیر فیلستان به ش مورخ ۱۳۸۳/۶/۱۷ بین ش
علیرضا شیرازی و بانک پارسیان نامبردگان مبلغ هشتصد و سی و شش میلیون و هشتاد و 
شش هزار و هفتصد و سی و سی ریال بابت اصل و مبلغ دویست و سی و چهار میلیون  و 
ــصد و شصت و هفت ریال بابت سود و دو میلیارد و دویست  ــانزده هزار و شش چهارصد و ش
ــت هزار و چهارصد و سی و سه ریال بابت خسارت  ــه میلیون و چهارصد و بیس و هفتاد و س
تاخیر تادیه تا تاریخ هفدهم مرداد ماه سال یک هزار و سیصد و نود و دو و خسارت روز شمار 
از تاریخ مزبور تا تاریخ تسویه کامل بدهی (سی و یک درصد) طبق قرارداد رهنی بدهکار 
می باشد که به موجب قرارداد رهنی فوق الذکر شش دانگ پلاک ثبتی دویست و  سی و سه 
فرعی از بیست و شش اصلی به مساحت سه هزار و چهارصد و هفتاد و شش متر و پنجاه و 
پنج دسی مترمربع در رهن بانک پارسیان قرار گرفته که بر اثر عدم پرداخت وجه بستانکار 
درخواست صدور اجراییه نموده، پس از تشریفات قانونی اجرائیه صادر و به کلاسه فوق در 
این اجرا مطرح می باشد لذا طبق ماده ۱۸/۱۹ آیین نامه اجرایی مفاد اسناد رسمی به شما 
به عنوان احد از وراث مرحوم علیرضا شیرازی ابلاغ می گردد از تاریخ انتشار این آگهی که 
تاریخ ابلاغ اجرائیه  محسوب است فقط یک نوبت در روزنامه منتشر می گردد ظرف مدت 
ــار آگهی  ــبت به پرداخت بدهی مربوطه اقدام و در غیر این صورت بدون انتش ۱۰ روز نس

دیگری عملیات اجرایی طبق مقررات علیه شما تعقیب خواهد شد.
رضا النچری- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان پاکدشت

دادنامه
ــن با وکالت آقای سیدمصطفی  ــعد حسینی فرزند سیدحس ــکات: ۱- آقای سیداس ش
ــبرنگ ابتدای خیابان شهید دستغیب (آتش نشانی  ــانی مریوان – میدان ش مرادی به نش
ــای مرتضی مقنی فرزند  ــوان – متهمین: ۱- آق ــرای عمومی و انقلاب مری ــم) ۲- دادس قدی
ــور فرزند محمدعلی به  ــه میرفتاح ۲- خانم الهه مصطفی پ ــانی ملایر قلع حجت الله به نش
نشانی ملایر روبه روی دریاچه ابتدای روستای میرفتاح اتهام ها: ۱- سرقت مستوجب تعزیر 

۲- کلاهبرداری 
گردشکار: دادگاه با بررسی اوراق و محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و با استعانت 

از خداوند منان به شرح ذیل مبادرت به صدور رای می نماید.
رای دادگاه

ــه و خانم الهه مصطفی پور فرزند  ــوص اتهام آقای مرتضی مقنی فرزند حجت ال درخص
محمدعلی که به دلیل مجهول المکان بودن مشخصات دیگری از نامبردگان در دسترس 

نمی باشد دایر بر کلاهبرداری و سرقت مبلغ بیست میلیون ریال وجه نقد از طریق اینترنت 
ــکایت آقای سیداسعد حسینی با وکالت سیدمصطفی مرادی دادگاه توجها به  موضوع ش
ــط مرجع انتظامی، استعلام های  ــاکی، گزارش و تحقیقات صورت گرفته توس ــکایت ش ش
ــت اصداری دادستان محترم مریوان، اظهارات  صورت گرفته از بانک مربوطه، کیفرخواس
وکیل شاکی در مرجع انتظامی، دادسرا و محضر این دادگاه، عدم حضور نامبردگان جهت 
ــی در روزنامه  ــر آگه ــرا و احضار  از طریق نش ــود علی رغم ابلاغ قانونی در دادس ــاع از خ دف
ــتندا به ماده ۷۴۱ از قانون  ــخیص داده و مس ــلم تش لذا بزهکاری نامبردگان را محرز و مس
مجازات اسلامی و ۲۱۷ قانون آیین دادرسی کیفری نامبردگان را علاوه بر رد مبلغ بیست 
میلیون ریال وجه نقد در حق شاکی به صورت مشترک هر کدام را به پرداخت مبلغ بیست 
میلیون ریال جزای نقدی در حق صندوق  دولت محکوم می نماید. رای صادره غیابی بوده 
و ظرف مهلت ده روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در این دادگاه و بیست روز پس از آن قابل 

تجدیدنظرخواهی در محاکم تجدیدنظر استان کردستان می باشد.
نجف پور، دادرس شعبه ۱۰۱ دادگاه جزائی مریوان

رونوشت آگهی حصر وراثت
ــه  ــت به کلاس ــرح دادخواس ــماره  ۱۶۵ به ش ــنامه ش خانم پروانه جولائی دارای شناس
ــوده و چنین  ــت نم ــر وراث ــت حص ــورا درخواس ــن ش ۹۳۰۹۹۸۲۶۹۱۸۰۰۲۸۳/۱ح از ای
توضیح داده که شادروان رضا کمالی منش  به شماره شناسنامه ۱۳ در تاریخ ۱۳۹۳/۵/۱ 

در اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته، ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به:
۱- مریم کمالی منش فرزند رضا به ش ش  ۵۴۴۷ صادره از تهران متولد سال ۱۳۶۱ دختر 

متوفی
ــال ۱۳۶۷  ــش فرزند رضا به ش ش ۲۱۴۶۲ صادره از کرج متولد س ــا کمالی من ۲- ماندان

دختر متوفی
۳- پروانه جولایی فرزند نصراله به ش ش ۱۶۵ صادره از شاهرود متولد سال ۱۳۳۵ همسر 

متوفی
ــمعیل به ش ش ۱۹۲ صادره از شهرری متولد سال ۱۳۰۳  ــنعلی فرزند اس ۴- کبری حس

مادر متوفی
اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید تا هر 
کسی اعتراضی دارد یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف 

یک ماه به شورا تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد.
رئیس شعبه۱۸ شورای حل اختلاف کرج/م.الف ۱۰۳۸۱

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان تهران

اداره ثبت اسناد و املاک رباط کریم
آگهی ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 

رسمی
نظر به اینکه به استناد مفاد رای شماره ۱۳۹۲۶۰۳۰۱۰۲۲۰۱۰۲۹۳ – ۹۲/۱۱/۱۶ 
هیات رسیدگی به اسناد عادی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان رباط کریم بر 
حسب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مبنی بر تاکید انتقال عادی و تصرفات مالکانه متقاضی آقای اصغر دانشمند فرزند حسن 
ــنامه ۳۸۳۷۰ صادره از تهران نسبت به ششدانگ یک باب ساختمان به  ــماره شناس به ش
مساحت ۵۱/۹۳ مترمربع به پلاک ؟ ؟ فرعی مفروز و مجزی شده قسمتی از پلاک ۴ فرعی 
قطعه اول تفکیکی از ۱۴۱ اصلی واقع در قریه رباط کریم حوزه ثبتی شهرستان رباط کریم 
ــن امامی و علی اکبر واعظی؟ ؟ محرز گردیده، لذا به منظور اطلاع  از مالکیت رسمی حس
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود، در صورتی که شخص یا اشخاص 
ــبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار  نس
ــید اخذ نمایند تا به  ــلیم و رس ــن آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تس اولی
ــت در  دادگاه صالحه احاله و اقدامات موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه گردد. بدیهی اس
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 
شد و در هر حال صدور سند مالکیت جدید مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. 

تاریخ انتشار نوبت  اول ۱۳۹۳/۵/۱۴
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۳۹۳/۵/۲۹

کفیل اداره ثبت اسناد رباط کریم- بهروز حسین زاده


